Adi Soyadi:

Numarasi:
S.1) 30p | S.2) 35p | S.3) 35p | Toplam:100p
Puan
0.C. 1 3 4
P.Y. 1,6 3,6 2,3,6
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S.1) Asagida sekli verilen 1200 m uzunlugunda, f=0.020 piiriizliilik katsayisina sahip 0.4m ¢apli borunun

hazne ¢ikisindan 400. metrede 20 L/s debi ¢ikisi, hazne ¢ikisindan 800. metrede boruya (a+21) L/s debi
girisi olmaktadir. Buna gore borunun 1, 2 ve 3 kisimlarindan gegen debileri bulunuz. Enerji ve piyezometre
¢izgisini ¢iziniz. (Vana borunun tam ortasindadir)

Not: a= okul numaranizin son 2 hanesidir.

ZA=(a+180)m

Ky=4 (a+21) L/s Z,=150m
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S.2) Asagida kayip katsayilar1 verilen sebeke borularina sisteme giren - ¢ikan debileri dikkate alarak
baslangi¢ debileri se¢iniz ve Hardy-Cross metodu ile 0.1 L/s’den daha az hata ile borularin nihai debilerini
bulunuz.

Not: a= okul numaranizin son 2 hanesidir.
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S.3) Asagida boyutlari verilen kesik koni seklinde tank, tank iizerinde bulunan sabit Q=(0.4*a) m®/s debili
musluktan beslenmektedir. Tankin tabaninda 10cm capinda dairesel bir delik bulunmaktadir. Buna gore
baslangicta bos olan tankin tamamen dolmasi i¢in gereken siireyi bulunuz.

Not: a= okul numaranizin son 2 hanesidir.

q ‘ ~Q=(0.4*a) m’/s
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Not:
e (Odev son teslim tarihi 27/12/2018 saat 16:50
e Dersin genel not ortalamasina vize %30, 6dev %10 katki yapacaktir.
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